Beste ouder(s)/verzorger(s),

We hebben beloofd u van algemene ontwikkelingen en schoolbesluiten op de hoogte te houden, als daar aanleiding voor is. Dit is weer een update naar aanleiding van de persconferentie van gisteren.

Tijdens deze persconferentie werd duidelijk dat de scholen langer dicht moeten blijven. Dit vinden we erg jammer, maar wel begrijpelijk. We werken als school graag mee om de zorg toegankelijk te houden voor iedereen. 
We begrijpen ook de impact die dit besluit weer heeft op u als ouders, maar zeker ook op onze leerlingen, die het nog langer zonder hun sociale contacten moeten stellen.

Natuurlijk blijft de school open voor leerlingen met ouders in vitale beroepen en kunnen de examenleerlingen wel naar school komen. We zullen met name de examenleerlingen prioriteit geven door ze zo goed als mogelijk te begeleiden naar hun eindexamen, zodat ze dit schooljaar met een diploma kunnen afsluiten. Wel moet vanaf nu de 1,5 m afstand weer gehouden worden. De veiligheid van onze leerlingen en docenten blijft prioriteit.
Wilt u deze maatregel opnieuw met uw kind bespreken? Deze regel is alleen mogelijk als ook iedereen, docent en leerling, zich eraan houdt.

U zult door de locatie van uw kind op de hoogte worden gebracht hoe bovenstaande in de praktijk geregeld wordt. 

Hartelijke groet, mede namens
Eric Dijkslag, locatiedirecteur Nuborgh College Lambert Franckens
Harry Noppers, locatiedirecteur Nuborgh College Veluvine
Wilco Leeflang, locatiedirecteur Nuborgh College Oostenlicht

Jan Klein
directeur-bestuurder
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